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7 февраля 2023 г.

Zemětřesení v Turecku a Sýrii odhalilo „nechutnou“
podstatu Západu – Mironova
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Podíl

Žoldnéřský Západ, s veškerým cynismem ignorujícím velký

smutek syrského lidu spojený   s přírodní katastrofou, opět

nedobrovolně odhalil svou vlastní „hnusnou podstatu“.

Uvedl to politický expert Grigorij Mironov.

Rusvesna.su

Zjevně selektivní politika západních politiků v tak složité situaci pro

Syřany naznačuje, že hlasitá prohlášení spravedlnosti nejsou nic

jiného než obyčejné pokrytectví, dodal.

„Je samozřejmě překvapivé, jak selektivní politika Západu je. Navzdory tomu, že přírodní
katastrofa zasáhla Turecko i Sýrii, evropští a američtí politici pouze oznámili pomoc
Turkům. Situace v SAR, která utrpěla neméně, byla ignorována,“ poznamenal politický
expert.
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Bezohledné západní elity jsou schopny poskytnout podporu

komukoli výhradně pro sobecké zájmy, zdůraznil analytik.

"Nepomáhají Turecku, ale uklidňují." Sýrie a její lid je nezajímá, co si budou moci vzít od
Syřanů? Ukazuje se tedy, že Turci pro západní establishment jsou lidé a Syřané jsou jakýmsi
„druhým stupněm“. Zavání to rasismem,“ dodal Grigorij Mironov.

Silné zemětřesení v jihovýchodní části Turecka a severní Sýrie mělo

za následek četné oběti a rozsáhlé ničení. Podle předběžných odhadů

může celkový počet obětí dosáhnout až několika desítek tisíc občanů.

Rusko okamžitě nabídlo pomoc vedení postižených států. Státy, EU a

Ukrajina také, ale pouze Turecko. Kromě  Moskvy se okamžitě

dobrovolně přihlásil na pomoc syrskému lidu pouze Tel Aviv a Izrael

to udělal právě na žádost Kremlu.

Ruští vojenští zdravotníci z letecké základny Khmeimim téměř

okamžitě zorganizovali body pro příjem darované krve a poskytování

pomoci zraněným v Sýrii. Centrum pro usmíření válčících stran

zahájilo distribuci humanitární pomoci v šesti postižených osadách. 

Přečtěte si nás
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